

# ZENTAI ELLENŐR.

Helyi és vidéki érdekű társadalmi és közgazdasági hetilap.

Szerkesztő és kiadóhivatal: Eötvös-utca, 516/a. sz. a. (a postától 5.) házban, hova a lapot érdeklő közlemények, hirdetések, az előfizetési pénzek és hirdetési díjak intézendők.

## Előfizetési árak:

Egész évre 4 frt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt. — Egyes számok a szerkesztő lakásán és Zettin József ur kereskedésében 10 kr-ért kaphatók.

Megjelenik  
minden vasárnap.

## Hirdetések:

Hirdetési díj egy négyszög-czentesmeternyi tértért 4 kr. — Bélyegdíj minden egyes beiktatás után 30 kr. — Nyílttér petitsoronként 20 kr.

## A járásperből folyó bünyefenyítő tárgyalás Zentán

Ez a fenyítő ügy a leghivebben illusztrálja az általános, különösen a bácsmezei, legkülönöbben pedig a zentai korrupciót.

Zentának 1882-ig volt 19 ezer lánca földje. Erre fájt néhány kapzsi embernek a foga. Ezek összeálltak és 1872-ben urbéri alapon beperelték a várost. Ez a per két részre osztotta a polgárokat: a járásosztókra és nem osztókra. Az előbbieket feje volt a város polgármestere Jankovich Aurél, az utóbbiaké pedig Mihálovics István. Hogy a polgármester feje lehetett annak a pártnak, mely a várost eladdig élvezett vagyonából megfosztani törekedett, a legrutabb szegénységi bizonyítvány a polgárok érettségi fokát illetőleg, a mennyiben nem látott abban inkompatibilitási kérdést, hogy a polgármester legyen osztópárt és csakis Zentán történhetett meg az, hogy a polgármesteri fizetés címén évenként 1600 frttal honorálta a város a maga legnagyobb ellenségét.

Mindkét párt ügyvédet váltott, a nem osztók kettőt is, anyagi és hatalmi szempontból gyöngébb lévén az osztóknál, ezeket a polgármester vezette. Ádázabb harcot nem vívott a fehér és piros rózsza párt, mint a minőt vívtak Zentán az osztók és nem osztók, változó szerencsével, hol az egyik, majd a másik kerekedett felül. Még a politikát is a járásosztás befolyásolta. Mind a két fél hatalmas pártfogót törekedett fogni, erre legalkalmasabb eszköznek kínálkozott az országos képviselő választás. A nem osztóknak sikerült 1877-ben Lónyay Menyhért megválasztását keresztül vinni, miáltal felülkerekedtek; 1881-ben pedig az osztók kiereszkolták Ráday Gedeon megválasztását és így ezek végleg elnyomták azokat. A szabadkai kir. törvényszék az időbeli elnökének fia épen alkalmas időben keresztül uszván a technikát, az osztók felajánlották neki a felosztás munkáját. A törvényszék elrendelte a város összes vagyonára a zárlatot, — a város 63 kr. községi adót vetett ki a polgároknak. Időközben a polgármester a városi képviselőválasztáskor kisebbségben maradván, megtette magát a zárgondnokság elnökének, utóda a polgármesteri székben Mihálovics lett. A kuria feloldotta a zárlatot. Az osztókat Ráday, a nem osztókat a kuria támogatta. A nem osztók egyik ügyvédje, Mikosevics József az 1881. évi tisztújításkor városi tiszt ügyészé választott meg. Ez, hogy a konczot ne kelljen ügyvéd társával, Szabó Lászlóval megosztania, a ki vitte a pert, míg ő csak kibicelt, összetrafikált a felperesekkel és azzal az előterjesztéssel lépett a közgyűlés elé, hogy miután ő a várost t. ügyésze, mint ilyen hivatalból köteles a város pereit vinni, ő nem kíván külön díjazást és beéri a bíróság által megítélendő munkadíjjal, tehát a megbízást vonja vissza Szabó Lászlótól. A szabadkai törvényszéktől nem tudtak olyasvalamit kérni az osztók, a mit az meg ne adott volna nekik, másodszer is elrendelte a zárlatot; Jankovich kinevezetvén főispánnak, zárgondnoksági elnök lett Gombos Gábor, a kuria a második zárlatot is feloldotta; Tisza Kálmán éppen nem tisztességes ügy alatt Mihálovicsot megfosztotta polgármesteri állásától, utóda lett a zárgondnoksági elnök Gombos Gábor; egyik-másik osztónak az örjongség fájt a «nagy közre» a foga, mindkét pártra fölötté

kényelmetlenné vált a helyzet, fölvetették a «tisztelességes» egyezség kérdését. Szabó László lépten-nyomon tapasztalván Mikosevicsnak perfidiáját, hogy annyi éven át ne dolgozott légyen hiába, és hogy a veszett fejszének legalább a nyelét biztosítsa, belement a tárgyalásba. Megkötött 1882-ben az egyezség, mely megállapította az osztás kulcsát, a városnak juttatott 3000 hold földet és a zárgondnokságok alatt összegyűlt 250 ezer frt tökélet elidegeníthetetlen közigazgatási alapul a városnak hagyta, az osztók ügyvédjének 50 ezer frtot, a nem osztók ügyvédjeinek 15—15 ezer, összesen 30 ezer frtot adott. 1882. őszén a mérnököt, a törvényszék elnökének fiát beeresztették a járásba és hasogatta a jutalékokat. Ekkor szabad lett a vásár. Pénzért a törvényszéki bíró beleegyezésével és az egyezség feltételeitől eltérőleg hasogatta ki a parcellákat olyan cifra figurákban, hogy a gazdák nem tudták kiszámítani. A földadónyilvántartó vitte a közvetítő szerepet a kapók és kiosztó között. A törvényszéki bíró nem érte be a pénzbeli adományával, hanem még szénát is követelt a gazdaktól, és egész karaván szénásszekerek vonultak Zentáról Szabadkára. A felosztás megtörtént, és a járásosztási dal-szerint: «sokan kaptak egészen új szállást.» — Száz meg száz kiskoru nem kapott egy borozdát sem, a legtöbbben nem annyit és ott kaptak, a menyit és a hol az egyezség szerint kellett volna kapniok. Gombos Gábornak kétszer is hasított ki a mérnök, Mikosevics a 15 ezer frtból vett 43 lánca földet a legjavából, mely maga 30 ezer frt, Zentán nagy házat, Szegeden palotát, a törvényszéki bíró házat épített és földet vett; a mérnök Gömörmegyében 1000 hold földbirtokot kastélylyal vásárolt, és mint a ki jól végezte dolgát, oda költözött, a földadónyilvántartó a közvetítési díjakból és a «maradvány földek»-kel való gazdálkodással nem megvetendő vagyont szerzett magának.

Ezen botrányos eljárás miatt zugolódott az egész város, míg végre három gazda ember: Hevér Sándor, Kovács Mihály és Patócz György Pauler igazságügyminiszterhez fordultak, ki a szabadkai törvényszék elnökét, Bíró Antalt, és az eljáró bírót, Baky Gedeont nyugalomba küldte, a panaszok megvizsgálásával a nagyikindai kir. törvényszéket bizta meg, mely 5 évi vizsgálat után a bírót, a mérnököt, a földadónyilvántartót egy pár magán emberrel vád alá helyezte és a nyilvános tárgyalást f. hó 6-ára tűzte ki, melynek eredménye előre megmondható. A mérnök időközben elhalt, most már minden erre kenhető. Erősen dolgoznak, hogy a vádlókat terrorizálják és hogy a tanukat ellenkező vallomásra bírják, e tekintetben a legnagyobb mozgékonytágot fejt ki Braun Samu, kir. jbirósági végrehajtó.

Zentán mindenki úgy van meggyőződve, hogy a büntetés nem fog arányban állani az elkövetett visszaélések nagyságával.

Ez a járásper a mellett, hogy Zentát megfosztotta a haladás eszközeitől, feldulta a társadalmat, korrumpálta a közönséget, számtalan polgárt anyagilag megrontott. Ugyanis nagymennyiségű föld válván mozgóvá, igen sok ember adósságba verte magát, a visszaélések következtében a telekkönyvezés eszközölhető nem lévén,

szolid kölcsönök köthetők nem voltak, uzsorások karmai közé kerültek és tönkre mentek.

Ennek a járáspernek még két mozzanata méltó a fölemlítésre. I. A zárgondnokságtól átvett 250 ezer frt, melyet a város 1883-ban elidegeníthetetlen közíg. alapul tett le, eluszott és melyre a f. é. okt. 30-iki közgyűlés fátyolt vetett. I. A város a zárgondnokokat bizonyos díjak miatt beperelte, az I. zárgondnokságot a curia 5884 frt visszafizetésében marasztalta, de az ítélet mind e mai napig nincs végrehajtva, mert a zárgondnokok egykori ügyvédje időközben városi ügyészé lett, nem teljesítette azon város érdekében köteleességét, melytől állandó fizetést élvez; a II. zárgondnokságot a város 10 frtig perrelte be, ugyanezen ügyész azonban elmulasztván a curiához való felebbezést, a város elesett jogi követelésétől.

Ez a zentai járásper dióhéjba szorított története, melynek utolsó felvonása a nyilvánosság előtt a november 6-án kezdődött bünyefenyítő tárgyalás, melyről tudósításunk a következő:

## I-ső nap, november 6-án.

D. e. 1/4 10 órakor a bíróság következőkép alakult meg: Stasszik László mint elnök, Szehorsch Ferencz mint szavazó, Zsiros Kálmán mint előadó bíró, nagyikindai törvényszéki bíró, a vádhatóságot Dús Sándor kir. ügyész képviselte, jegyzők dr. Raffay János törvénz. jegyző és Kovács aljegyző. Elnök előadja, hogy Baky Gedeon és társai ellen az igazságügyminiszternél Hevér Sándor és társai panaszt emeltek, a miniszter elrendelte a vizsgálatot és annak megejtésével a nagyikindai törvényszéket bizta meg; a törvényszék a vizsgálatot eszközölte, panaszoltakat vád alá helyezte, ez a végzés jogerőre emelkedvén, a mai napra kitűzte a végtárgyalást. Ezután behívták a vádlottakat: Baky Gedeon, Wagner mérnök, Papp János, Zettin Győző, Boros István, Hevér Ferencz, Rudits Gergely, Zsarkó József, Keczely Mészáros Mátyás, Kiss Boros István kivételével megjelenvén, ügyész indítványára megkerestetik a polgármesteri hivatal, hogy Borost vezettesse elő. Ezután behívták a panaszosok és tanuk, kik a következők: Kovács Mihály, Varga Ferencz, Kadvány Péter, Boros Mátyás, Horváth Bögre, Gere Mihály, Gombos Mihály, Márkus Ferencz, Patócs György, Bicskei Kiss István, Rudits Péter, Katona Tóth János, Nagy György, Kopasz Mátyás Mihály, Kadvány Mihály és István, Ruzsa András, Hevér Sándor, Branovácsky Adám, Hevér Kelemen, Kopasz Mihály, Baráti Péter, Vinkovics Istvánné, Rácz Szabó György, Szerezla Márton, Nagy Ferencz, Braun Samu, Petrás Andor, Rostás Mihály, Kadvány Mihályné, Pavelek János, özv. Barti Jánosné, Miskei Péter, Csernák János, Rudits Ferencz, Kopasz (vak) Kopasz József, Spekla György örökösei, Szlavinity Vasza, Gere Mihály János, Szabó Urbán tönki, Keczely M. Antal, Csoki Sándor, Kecskés János, Ujházy Antal, Burány Gergely, Bergel Kálmán, Rudics Péter, Vinkovics István, Landauer Bertalan, Liszka Mihály, Aulik János, Meutzer Jakab, — A védő ügyvéd: Baky Gedeoné: Szilassi Fülöp (Szabadkáról), Wagneré: Szalay László (a «Szabadság» szerkesztője Szabadkáról), Rudits Gergely és Zsarkó József Lichtenstein Ferencz,

Papp Jánosé és Keczelyi M. Mátyásé : Matkovics József, Zettin Ignácé : Brestyánszky Kálmán és Hevér Ferenczé : dr. Huszágh Nándor.  
(Folyt. köv.)

### Különfélék.

A „Zentai Ellenőr” szerkesztő- és kiadóhivatala Eötvös-utca 516/a. sz. a. (a postától 5.) házban a kapu alatt jobbról van. Közlemények a legközelebbi számba legkésőbb péntek d. u. 4 óráig fogadtatnak el. A szerkesztő hivatalos órái délelőtt 10—12-ig, d. u. 3—5-ig. Ezen idő alatt szívesen fogad mindenkit. Különben a közlemények és értesítések postaszekrényünkbe is betehetők.

T. munkatársaink és általában mindazoknak szíves figyelmébe, kik lapunkban valamit közölni szándékoznak. Díjtalan közleményeket csakis csütörtökön d. u. 4 óráig, pénteken d. u. 4 óráig pedig csakis fizetett közleményeket fogadunk el.

Olyan tárgyalás sem volt még Zentán, a minő a járásperből eredő és f. hó 6-án kezdődött a bünyefitő tárgyalás jellemzését e helyütt és ezáltal természetesen nem adhatjuk, de lapunk első helyén álló cikkünkben részletes, mindenek fölött hív tudósítást törekszünk adni, a tanulságot az ítélet hirdetés után vonjuk le. Most csak annyit mondunk, hogy az első nap nem sokat ígért, annál többet azonban a második, a mikor is a bíróság 18 kihallgatást eszközölt, valamennyi terhelő Baky Gedeonra. Az elnök azzal „kecségette”, hogy a tárgyalás eltarthat 14 napig is. De mi abban a hitben élünk, hogy kevesebb is elég lesz a „jóból”

Legutóbbi számunk „A fényes udvar-kar” című cikkének folytatása a „Zentai Néplap”-ban jelenik meg.

A zentai fiu dicsérete. Labancz János posta és táviró tisztet Bpsten a kereskedelmi miniszter kinevezte a posta és táviróságédtiszt tanfolyam tanárának.

Dr. Huszágh Nándor ügyvédi irodája november 1-től fogva Vlassits Irifusz gör. kel. plébánosnak Gicz-utczában, a gör. kel. templom háta mögött van.

A plébó önkénykedik. Vass Józsefnek a templomban évtizedek óta levő székét elhelyeztette, hogy másnak engedje át a tért.

A hid javítás ellenőrzésével az építészeti bizottság f. hó 6-án Csernák Pétert, Kalmár Simont, Kikircs Jánost és Lövey Károlyt bizta meg statatum szerű díjak mellett.

Most már mindenki úgy van meggyőződve, a ki Heisler Aladar diszmu, nő és férfi divatárú kereskedését megtekintette, hogy eddig Zentán ilyen fényes kereskedés nem volt. Heisler üzletében egy jó házból származó fiut tanoncznak fölvesz.

Hogy minél többet adhassunk a bünyefitő tárgyalásról, számos közleményt kényszerültünk lapunk szűk tere miatt mellőzni.

Az október 30-iki közgyűlés fátvölt vetett a 250 ezer fitos közigazgatási alapra, kimondván, hogy visszatéríteni nem fogja, mert hasznos beruházásnak veszi, vagy mint a polgármester nyelvbicsaklással mondta: elkezelte. Biz így van ez helyesen mondva. Mi a 250 ezer frtnak sorsát megmondtuk már 1883-ban, midőn Mikosevity-Gombos azzal ámitgatták a közönséget, hogy az összeg 1892-ig meg fog térülni. Ezért a jóslatunkért csaknem keresztre feszítették. Október 30-ika nekünk adott igazat. — Ugyanezen a napon le-tárgyalták a pótköltségvetést, melynek eredménye, hogy a f. évről nemcsak nem lesz köz-ségi adó, hanem még kétezer pár száz frt többlet maradt, t. i. a papíron. De az idei farsangra következnek a jövő bójt. A polgármester nem is titkolja, hogy nagyon éber és jól akar lakni. Aztán hadd csukja be más utána az ajtót. Csak hadd jöjjön a közöltség! Minél nagyobb, annál jobb lesz. Hogy kicsi nem lesz, bizonyos, mert fenéki ki van ürülve a láda fia. Csak hadd nyuzak le a gazdák bőrért, más elbánásra úgy sem érdemesek azok, kiket az utonálló, uzsorás, csaló zsidók jármaikba fogtak.

Özv. Tétsits Sándornének Uri-utczában levő háza, melyben eddig Rác István számtiszt lakott, kiadó és nyomban beköltözhető.

Mi a gscheft? a) Megvenni a jövő évi termést, a beszállítaskor kifogásolni és minden márkára 20 kilót venni. b) Megvenni a jövő termést két forinttal olcsóbban, mint az ára lesz. c) Minden mérésnél 6—12 kilót rajzolni, ugyanennyit pedig a porra venni. d) A számolásnál elszámolni, de mindig kevesebbet és soha sem többet. e) A fizetésnél elolvasni, de soha sem többet, hanem mindig kevesebbet. f) Az eladásnál csut keverni. g) 108%-ra kölcsönözni és az adóst mindenből kifejtve halálba kergetni. h) A keresztényt a zsidó bírónál perelni és rá dupla lenugos végrehajtót küldeni. Ez a zsidó gscheft. Ezt tudják a keresztények és jönnek az ellenörhöz panaszkodni, de magokat mégis a zsidók által orruknál fogva vezetettnek engedik. — Vájjék nekik egészségükre!

HALLÁSI BALZSAM a legbizonyosabb, számtalan próbálat által legbizonyosabbnak elismert szer a nehézhallás kigyógyítására s az egészen elcseszett hallási tehetőség visszanyerésére. Egy üveg ára 1 frt.

HALLÁSI BALZSAM a legbizonyosabb, számtalan próbálat által legbizonyosabbnak elismert szer a nehézhallás kigyógyítására s az egészen elcseszett hallási tehetőség visszanyerésére. Egy üveg ára 1 frt.

\*) Mult számunkból kimaradt.

Szerk.

Jótekönyvezélu államsorsjáték. Ö cs. és ap. kir. felségének legfelső elhatározása folytán az ideai jótekönyvezélu államsorsjáték tiszta jövedelme a „Fehér kereszt” egyesület, a budapesti szünidei gyermektelep-egyesület, a „Mária Dorottya”-egyesület, a nagybányai jóteköny nögyelet a székelyföldi iparmuzeum, az országos községi és körjegyzők árva-háza, a borsodmegyei nögyelet miskolci árva-háza, a vagyontalan hivatalnokok özvegyei és árvái részére alakítandó alap, a magyar hírlapírók nyugdíjintézete és végre a zágrábi országos siket-némaintézet javára fog fordítani. A huzás visszavonhatatlanul 1890 évi december hó 16-án történik. Egy sorsjegy ára 2 frttal o. é. van megállapítva.

Hazai gyáripárunk fejlődésének hatalmas lendületet adott Tarnóczy Gusztáv gép és tüzfecskendő gyáros és országgyűlési képviselő ur, ki gyártmányaival legújabbban az aradi kiállításnál is a legfényesebb diadalt aratta; ugyanis a számos gépgyáros és versenytárs kiállításai közül egyedül Tarnóczy Gusztáv tüzfecskendői és tüzoltó-felszereléseie lettek az elsőrendű állami ezüst éremmel kitüntetve, mi nemcsak örvendetes bizonyítéka e gyármányok legkitünőbb voltának, de egyszersmind nyereség és hazai közönségünkre nézve, miután nagyobb részt most rendelik a községek tüzfecskendőiket és tüzoltó-felszereléseiket, s így alkalmuk van ezen elismert legjobb és legolcsóbb gyártmányokkal láthatni el magukat.

### Nyilttér.\*)

Szines selymekelméket, (2500 különböző színben, sima és figurált) 60 krtól 7 65 méterenként, ruha- és d r a b s z á m r a küldeményez postabér- és vámmente- **HENEBERG G.** cs. és kir. udv. szállító sen **ZÜRICHBEN.** Minta posta fordultával. Levélért postabér io kr.

\*) E rovat alattiakért nem felelős a Szerk.

Felelős szerkesztő és kiadóulajdonos: **Reitmann Ferencz.**

### Meghívó!

A „Zentai keresztény takarékpénztár mint szövetkezet”

1890. évi november hó 23-án délután 3 órakor az intézet helyiségében

**rendkívüli közgyűlést**

tart, melyre a szövetkezeti részvényeseket tisztelettel meghívom.

Zenta, 1890. november hó 6-án.

**Matkovits Lajos**  
elnök.

### Tárgy:

1. A kisbirtokosok országos földhitelezetével kötendő szövetségi szerződés elfogadása tárgyában.
2. A jegyzőkönyv hitelesítésére kiküldendő bizottság megválasztása.

## Ö CSÁSZÁRI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGÉNEK

1890. április 12-én kelt legelső elhatározása folytán ezennel megindítatik a

## XV. MAGY. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK,

melynek tiszta jövedelme

a „Fehér kereszt” egyesület, a budapesti szünidei gyermektelep egyesület, a „Mária-Dorottya” egyesület, a nagybányai jóteköny nögyelet, a székelyföldi iparmuzeum, az országos községi és körjegyzők árva-háza, a borsodmegyei nögyelet miskolci árva-háza, a vagyontalan hivatalnokok özvegyei és árvái részére alakítandó alap, a magyar hírlapírók nyugdíjintézete és végre a zágrábi országos siketnéma intézet javára fog fordítani.

E sorsjáték összes, 6767-ben megállapított nyereményei az alább következő játékterv szerint

**160,000 forintra rugnak, és pedig:**

1 főnyeremény 60,000 frttal	4% os adómentes magyarországi földhitelezési mentesítési könyvében.	200 nyer. egyenk. 50 frttal 10,000 frt.	Kézenkötés
2 nyeremény 10,000 „		6500 sor.-ny „ 10 „ 65,000 „	
5 nyer. egy. 1000 frttal 5000 frt			
10 „ „ 500 „ 5000 „			
50 „ „ 100 „ 5000 „			

A huzás visszavonhatatlanul 1890. évi december hó 16-án történik.

Egy sorsjegy ára 2 frttal o. é. van megállapítva.

Sorsjegyek kaphatók: a lottóigazgatónál Budapesten, (Pest, fővámház, félemelet) hova a megrendelt sorsjegyek ára postautalvány mellett előre beküldendő; valamennyi lotto-, sós- és adóhivatalnál; a legtöbb postahivatalnál, a bécsi „Mercurus”-nál és minden városban és nevezetesebb helységben felállított egyéb sorsjegyárló közegnél.  
Budapest, 1890. október 1-én.

MAGYAR KIR. LOTTÓIGAZGATÓSÁG.

## Gyors és biztos segítség

gyomorhajok s azok következményei ellen.

Az egészség fenntartásán, az elmelevek s ennek folytán a vérnek tisztításán és tisztán állapottan való tartásán és a jó emésztés elősegítésére a legjobban s leghatározottabban szer a már is mindentudt ismeretes és kedvelt

**életbalizsam Dr. ROSA-tól.**

Ezen életbalizsam a legjobban s leghatározottabban gyomorhajokkal a legbizonyosabban van kiegészítve. Ezen életbalizsam minden emésztési hajók, gyomorhajok, étvágyhiány, savanyúság, fejfájás, vértőlús, aranyeres hajók stb. stb. ellen teljesen határozottan bizonyított. Így kitünő hatást következtében ezen életbalizsam egy nebulozó, megbízható háztartásért lett a népszerű. Aha egy nagy üveggel 1 frt, kis üveggel 50 kr. Elismert hatékony betekintés végett rendelkezzék állnak.

**Óvás!** Hamisítók elkerülése végett mindenkit figyelmeztetünk, hogy az egyetlen általános az eredeti utasítás szerint készített „Dr. ROSA”-féle életbalizsam minden üvegeskötő két burkolatban van csomagolva, melynek hosszoldalán „Dr. ROSA életbalizsam a fekete sashoz” címzett gyógy-szerleírásról. **FRAGNER B.** Prága 205—III. német, cseh, magyar és francia nyelven olvasható, széles felületű, szilárd papírral készült.

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő

**FRAGA** életbalizsamát valódián kapható csak a készítő Dr. ROSA életbalizsamát valódián kapható csak a készítő